



Poštovani,

Agencija za elektroničke medije, u suradnji s Fakultetom informatike i digitalnih tehnologija Sveučilišta u Rijeci poziva vas na predstavljanje mjere „Uspostava provjere medijskih činjenica i sustava javne objave podataka“, koja se provodi sklopu Nacionalnog plana oporavka i otpornosti, a čiji su nositelji Ministarstvo kulture i medija i Agencija za elektroničke medije. Za provedbu mjere uspostava provjere točnosti informacija osigurano je 45 milijuna kuna bespovratnih sredstava. Opći cilj mjere je jačanje otpornosti društva na dezinformacije kroz smanjenje količine dezinformacija u javnom prostoru, jačanje informacijske pouzdanosti i sigurnosti kod konzumiranja medijskih sadržaja i korištenja društvenih mreža, jačanje kvalitete novinarstva i vjerodostojnog izvještavanja te jačanje medijske pismenosti.

Predstavljanje projekta i javna rasprava održat će se u utorak 18. listopada 2022. s početkom u 11:00 u Rijeci, Radmile Matejčić 2, Fakultet informatike i digitalnih tehnologija (Predavaonica O-S31).

Uvodno će se skupu obratiti **Krešimir Partl, državni tajnik u Ministarstvu kulture i medija**, te **prof. dr. sc. Saša Zelenika prorektor za strateške projekte Sveučilišta u Rijeci** i **izv. prof. dr. sc. Marina Ivašić-Kos, dekanica Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija** i voditeljica Laboratorija za računalni vid na Centru za umjetnu inteligenciju i kibernetičku sigurnost.

Prof.dr.sc. Marijana Grbeša Zenzerović, predstaviti će Studiju „[Jačanje otpornosti društva na dezinformacije: analiza stanja i smjernice za djelovanje](#)“. Studija obrađuje globalni fenomen dezinformacija i informacijskog poremećaja, kao i obilježja, trendove i aktere suvremenog informacijskog i medijskog okruženja te njihove odnose.

Zamjenik ravnatelja Agencije za elektroničke medije Robert Tomljenović predstaviti će dokument „Standardi i kriteriji za provedbu Javnog poziva za dodjelu bespovratnih sredstava“, nastao na temelju Studije, koji možete preuzeti preko [POVEZNICE](#).

Potom će **prof. dr. sc. Ana Meštrović** predstaviti istraživanja Laboratorija za semantičke tehnologije Fakulteta informatike i digitalnih tehnologija i Centra za umjetnu inteligenciju i kibernetičku sigurnost, te održati predavanje „Razvoj tehnologija za analizu tekstova i otkrivanje dezinformacija“.

Završno će se održati javna rasprava o dokumentu „Standardi i kriteriji za provedbu Javnog poziva za dodjelu bespovratnih sredstava“, kao i o mogućnostima razvoja raznovrsnih računalnih sustava, tehnoloških rješenja i alata za provjeru točnosti informacija, te razvoja uspostave suradničke platforme, na kojoj će se objavljivati, razvrstavati i arhivirati dezinformacije koje su provjerene i ispravljene u okviru *fact-checking* projekata uspostavljenih ovom investicijom.

Molimo vas da svoj dolazak potvrdite na e-mail zeljan.popovic@aem.hr najkasnije do 17. listopada u 11:00.

U Zagrebu, 11. listopada 2022.

S poštovanjem,

Agencija za elektroničke medije